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園へのご意見、ご指摘

Instagramの更新頻度が少ない時期があるので、行事があった後はなるべく更新してほしいなあと思います。

子供達も楽しいと幼稚園が大好きです。いじめなどもなく、とても素敵な園だと思います。
行事も沢山あり、保護者も楽しめます。先生方や事務さんなどのおかげです。
お忙しい中いつもありがとうございます。

ファミリーデイの時に家庭内で周知されていなかったのか撮影禁止にも関わらず
写真動画撮影をしている人達がいたので今後は始まる前にも再度アナウンスをしてほしい。

若草幼稚園にしてよかった！と息子もよく言っています。
先生方もお友達も暖かい方ばかりで、すぐ仲間に入れていただき感謝でいっぱいです。
この若草幼稚園の良さがもっと多くの方に伝わればいいのに。。と日々思っております。
インスタなどでの発信も力を入れておりますが、
より良いPR方法について園と保護者が連携し考えられればと思います。

他の園と比べると、冬休みに入るのが早いように思います。園のご都合もあるかと思いますが、
公立小学校と同じ終業日にしていただけると大変助かります。
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叱る時はもう少し厳しくしていただきたいです。

正課の体操を見学してみたいです。ダンスより体操の方が、
先生1人で子どもたち皆に教えるのが難しいのでは⁇と思っています。

出席停止に当てはまる感染症でお休みしている園児のクラス別の人数を掲示板でお知らせしてほしい。
自分の子供も小児科受診した際、医師から園で流行ってるのか??聞かれてもわからず答えられない事があります。

来年度の入園児が少ないことへの不安があります。
人数が少ないからこそ他園ではできない沢山の経験や人との関わりができていると思います。
1学期はお友達とのトラブルで少し悩みましたが、先生方に対応していただき、
本人もコミュニケーションの取り方を学んだと思います。
今では毎日の登園が楽しくて仕方ないみたいです。


